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ONDERWERP  DATUM  BIJLAGEN  

Schriftelijke vragen inzake afwikkeling 

Tramdossier 

 20 november 2023 

Verz. 21 november 2023 

 --  

BEHANDELD DOOR  TELEFOONNUMMER  ONZE REFERENTIE  

GEMM (Guid) Bartholomée  06 29 56 14 49  2023.04323  

E-MAILADRES  FAXNUMMER   UW REFERENTIE  

Guid.Bartholomee@maastricht.nl    ---  

Geachte heer Brüll en geachte heer Schoonbrood,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie heeft gesteld. 
Graag verwijzen wij ook naar onze raadsinformatiebrief van heden over het tramdossier. 
Wij verwachten dat wij u met de beantwoording van uw vragen in combinatie met de 
raadsinformatiebrief een goed beeld verschaffen over de stand van zaken en het vervolg van dit 
dossier. 
 
Vraag 1: 
Kunt u ons aangeven wat vanuit de bestuurlijke werkgroep is besloten i.r.t. de vervolgstappen in het 
tramdossier? 
 
Antwoord 1: 
In de Bestuurlijke Werkgroep van 15 september 2023 is geen besluit genomen ten aanzien van 
vervolgstappen in het tramdossier. 
Zoals in onze raadsinformatiebrief van 10 juli 2023 RIB_-_Tram_Maastricht-Hasselt.pdf (parlaeus.nl) 
is aangegeven was de Bestuurlijke Werkgroep bedoeld om (conform artikel 12 van de tussen de 
trampartners gesloten Kaderovereenkomst) het geschil over de afronding van het tramdossier nog 
een keer formeel voor te leggen om te bezien in hoeverre er van Vlaamse zijde bevredigende 
voorstellen ter tafel zouden komen om het geschil minnelijk op te lossen. Artikel 12 schrijft immers 
voor dat een geschil eerst moet worden voorgelegd aan de Bestuurlijke Werkgroep voordat het 
geschil wordt voorgelegd aan de rechtbank te Maastricht. 
 
Tijdens de Bestuurlijke Werkgroep vergadering is geconstateerd dat er van Vlaamse zijde geen 
bevredigende voorstellen voorliggen. Dat betekent dat de voorbereidingen om het geschil voor te 
leggen aan de rechtbank te Maastricht worden voortgezet zoals beschreven in voornoemde 
raadsinformatiebrief. 
 
Er is tijdens de Bestuurlijke Werkgroep van Nederlandse zijde desgevraagd wel ingestemd met 
informeel, bestuurlijk vervolgoverleg met minister Peeters om te praten over nieuwe gedachten van 
de minister over afronding van het tramdossier. 
Dat informele bestuurlijke vervolgoverleg, oorspronkelijk gepland voor 16 oktober 2023 is verplaatst 
naar 14 november 2023. Dit overleg heeft geen concreet resultaat opgeleverd.  
 
 
 

https://maastricht.parlaeus.nl/vji/public/bestuursdocument/action=showdoc/gd=8a0aaaa028a8802802a228023f685ebb/RIB_-_Tram_Maastricht-Hasselt.pdf
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Vraag 2: 
Welke mogelijkheden heeft u überhaupt om het geschil in dit dossier spoedig naar wens af te 
ronden? 
 
Antwoord 2: 
Zoals in onze raadsinformatiebrief van 10 juli 2023 is aangegeven voorziet de Kaderovereenkomst in 
de regeling dat een geschil eerst wordt voorgelegd aan de Bestuurlijke Werkgroep om te bezien in 
hoeverre dat geschil minnelijk is op te lossen alvorens het geschil wordt voorgelegd aan de 
rechtbank te Maastricht. Dat proces in nu lopende. 
Dit laat onverlet dat de Nederlandse partijen altijd ervoor open staan om het dossier op minnelijke 
wijze af te sluiten als er bevredigende voorstellen ter tafel komen. 
 
Vraag 3: 
Tijdens uw overleg van 5 juli 2023 heeft de Belgische minister Peeters tot slot aangegeven zich te 
zullen inspannen om het bedrag van € 3 miljoen schadevergoeding tracé-inkorting zo snel als 
mogelijk terug te betalen. Heeft deze terugbetaling inmiddels plaatsgevonden? 
 
Antwoord 3: 
Ja, per datum 19 juli 2023 is het bedrag van € 3 miljoen terugbetaald. 
Voor zover nodig zij nogmaals vermeld dat het hier betreft de terugbetaling van de door de 
Nederlandse partijen eerder aan Vlaanderen betaalde schadevergoeding als gevolg van het inkorten 
van het tracé van Centraal Station naar Mosae Forum. Daarbij werd afgesproken dat als het 
tramproject niet zou doorgaan, dat dan dit bedrag aan Nederland wordt terugbetaald. Dat laatste is 
nu gebeurd.  
 
Vraag 4: 
Indien deze  € 3 miljoen nog niet zijn terugbetaald, wat zijn daar uw stappen in om dit te 
bespoedigen? 
 
Antwoord 4: 
Zie het antwoord op vraag 3. 
 
 

 


